



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ

## ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾದೇಷ್ವರ ಕಾರ್ಯಾಲಯ

### ಗೃಹರಕ್ಷಕ ದಳ ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ, ಕಾರವಾರ

ಸರ್ವೋದಯ ನಗರ, ದಿವೇಕರ್ ಕಾಮರ್ಸ ಕಾಲೇಜು ಎದುರುಗಡೆ, ವಿಜ್ಞಾನ ಕೇಂದ್ರ ಪತ್ತಿರ, ಕೋಡಿಬಾಗ, ಕಾರವಾರ-581303

Email: [hgukkar@yahoo.com](mailto:hgukkar@yahoo.com)

Office Ph No: 08382-226361

ಸಂಖ್ಯೆ:ಉಕಜಿ:ಗೃದ(1)290/ಆಡಳಿತ:2023-24

20.02.2024

ರಿಗೆ,

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ವಾರ್ತಾ ಮತ್ತು ಪ್ರಸಾರ ಇಲಾಖೆ

ಕಾರವಾರ

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಗೃಹರಕ್ಷಕ ನೇಮಕಾತಿ ಬಗ್ಗೆ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡುವ ಕುರಿತು

\*\*\*\*\*

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ, ಗೃಹರಕ್ಷಕ ನೇಮಕಾತಿ ಕುರಿತು ವಿವರವಾದ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಈ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಿದ್ದು, ಈ ಮೂಲಕ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಈ ವಿಷಯವನ್ನು ಎಲ್ಲಾ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ/ಟಿ ವಿ ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿ ಬಿತ್ತರಿಸಲು ಕೋರಲಾಗಿದೆ

ವಂದನೆಗಳೊಂದಿಗೆ,

ತಮ್ಮ ನಂಬುಗೆಯ,

ಸಮಾದೇಷ್ವರ, 20/02/24

ಗೃಹರಕ್ಷಕದಳ, ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ.

ಕಾರವಾರ



# ನೂತನ ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕ ಗೃಹರಕ್ಷಕರ ಭರ್ತಿಗೆ ಅರ್ಜಿ ಆಹ್ವಾನ

ಕಾರವಳಿ ಮುಂಜಾನೆ ಪರಿಷತ್  
 ಕಾರವಾಣೆ: ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲಾ ಗೃಹರಕ್ಷಕ ದಳದಲ್ಲಿ ಪ್ರಸ್ತುತ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಕಾರವಾಣೆ, ಚಿಂತಿಯಾ, ಮಲ್ಲಾಪುರ, ಅಂಕೋಲಾ, ಉಮಟಾ, ಹೊನ್ನಾವರ, ಭಟ್ಟಳ, ಸಿದ್ದಾಪುರ, ಶಿರಸಿ, ಯಲ್ಲಾಪುರ, ಹಳೆಯಾಳ, ದಾಂಡೇಲಿ, ಜೊಯಡಾ ಘಟಕ, ಉಪಘಟಕಗಳ 202 ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕ ಗೃಹರಕ್ಷಕ, ಗೃಹರಕ್ಷಕಿಯರ ಭರ್ತಿಗಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಗೃಹ ರಕ್ಷಕದಳದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಜೇಷ್ವರ ಡಾ. ಸಂಜು ಟಿ. ನಾಯಕ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಈ ಕಾಲುವಳಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ ಅರ್ಜಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ದಿನಾಂಕ: 20-02-2024 ರಿಂದ 28-02-2024ರವರೆಗೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಜೇಷ್ವರ ಕಛೇರಿ, ಗೃಹರಕ್ಷಕ ದಳ, ಸರ್ವೋದಯ ನಗರ ದಿವೇಕರ್

ಕಾರವಾಣೆ ಕಾಲೇಜು ಎದುರಿಗೆ, ಕೋಡಿಪುಗ, ಕಾರವಾಣೆ ಇಲ್ಲಿ 10ನೇ ತರಗತಿಯ ಅಂಕಪಟ್ಟಿ ಧೃಡೀಕೃತ ಪ್ರತಿ, ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ತೋರಿಸಿ ಉಚಿತವಾಗಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಅರ್ಜಿ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ ಪತ್ರಾಂಕಿತ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಧೃಡೀಕರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಪ್ರತಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಲ್.ಸಿ ಅಂಕಪಟ್ಟಿಯ ನಕಲು ಪ್ರತಿ ಮತ್ತು ಕಾಲುವಳಿ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ಪಡೆದ ದೃಢೀಕೃತ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು. ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯು ಯಾವುದೇ ಅನಾರೋಗ್ಯ ಲಕ್ಷಣಗಳಿಲ್ಲದವರಾಗಿರಬೇಕು.

ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 28-02-2024 ರ ಸಂಜೆ 5 ಗಂಟೆಗೆ ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಜಿಲ್ಲಾ ಗೃಹರಕ್ಷಕ ದಳ ಕಛೇರಿ ಕಾರವಾಣೆ, ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆ: 08382-200137/226361 ನ್ನು



ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.  
 ಕೌಶಲ್ಯ ತರಬೇತಿ (ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಪ್ರಾಣ, ಹವಿ ಡ್ರೈವಿಂಗ್ ಲೈಸೆನ್ಸ್, ಆಯುಗ್ ಭಟ್ಟರು, ಮೆಕಾನಿಕ್, ವೈಟರ್ ಮತ್ತು ಫ್ಲಂಬರ್), ಎನ್.ಸಿ.ಸಿ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ

ಮತ್ತು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದವರಿಗೆ ಮೊದಲ ಆಯ್ಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

10ನೇ ತರಗತಿ ಉತ್ತೀರ್ಣ, ವಯೋಮಿತಿ: ಕನಿಷ್ಠ 1900ರ 50 ವರ್ಷದೊಳಗಿರಬೇಕು. ಎತ್ತರ: ಕನಿಷ್ಠ 163 ಸೆ.ಮೀ ಪುರುಷರಿಗೆ, 150 ಸೆ.ಮೀ ಮಹಿಳೆಯರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದ್ದು, ಗೃಹರಕ್ಷಕ ದಳ ಸಂಸ್ಥೆಯು ಸ್ವಯಂ ಸೇವಕ ಸಂಸ್ಥೆಯಾಗಿದ್ದು ಇದು ಖಾಯಂ ನೌಕರಿಯಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯ ಮಾಸಿಕ ಸಂಬಳ/ ಏತೇಷ ಭತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು ನೀಡುವುದಿಲ್ಲ. ಸರ್ಕಾರವು ನೌಕರಿ ಪಡೆದವರ ಗೌರವ ಧನವನ್ನು ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಅವಧಿಗೆ ಮಾತ್ರ ವಾವತಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗೃಹರಕ್ಷಕ ದಳದ ಜಿಲ್ಲಾ ಸಮಾಜೇಷ್ವರ ಡಾ. ಸಂಜು ಟಿ. ನಾಯಕ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.